
Αφηνίασαν οι πραιτοριανοί του Χρυσοχοΐδη στην πόλη των Ιωαννίνων την Τρίτη 17 Νοέμβρη 2020.
Άνοιξαν κεφάλια φοιτητών, τραυμάτισαν κόσμο, έκαναν δεκάδες προσαγωγές και 23 συλλήψεις.

Είναι απίστευτη η βαρβαρότητα των χτυπημάτων της ένστολης αλητείας στα κεφάλια των φοιτητών. Στα
δύο βίντεο και τις φωτογραφίες που ακολουθούν, θα δείτε ανατριχιαστικές εικόνες.

Στο δεύτερο βίντεο, ο φοιτητής Λάχανης Ζαγκλαβάρας μιλάει στην εκπομπή Kontra24 και την
Αναστασία Γιάμαλη, περιγράφοντας τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν έξω από την Φοιτητική Εστία
στη Δόμπολη. Σε κάποιο σημείο της συνομιλίας, με σκοπό να αντικρούσει τα ψεύδη της αστυνομίας, ότι οι
φοιτητές δήθεν φορούσαν κράνη, σκύβει το κεφάλι του δείχνοντας το τραύμα που του προκάλεσαν τα
αστυνομικά χτυπήματα στο γυμνό προφανώς κεφάλι του.

Δείτε την καταγγελία του Συλλόγου Εστιακών Φοιτητών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων:

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΣΤΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΟΡΓΙΟ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΩΜΗΣ ΒΙΑΣ ΣΤΙΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ

Ανήμερα της 17ης Νοέμβρη, στην επέτειο του Πολυτεχνείου στα Γιάννενα, τα ΜΑΤ διέλυσαν χωρίς
προειδοποίηση και εντελώς αναίτια την συγκέντρωση των συλλόγων Εστιακών Φοιτητών του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της Σχολής Καλών Τεχνών (ΠΤΕΤ).

Παρά το γεγονός ότι όλα τα υγειονομικά μέτρα τηρούνταν (μάσκες, αποστάσεις, κ.α.), η αστυνομία
επιτέθηκε με μανία στους συναδέλφους, τραυματίζοντας σοβαρά τρεις φοιτητές, δυο στο κεφάλι
και έναν στα πλευρά, ενώ συνολικά μεταφέρθηκαν έξι στο νοσοκομείο με θλαστικά τραύματα.

Η αστυνομία προχώρησε σε περισσότερες από 30 προσαγωγές, εκ των οποίων οι 23 μετατράπηκαν σε
συλλήψεις με κατηγορίες για διατάραξη κοινής ειρήνης, παραβίαση μέτρων για την πρόληψη ασθενειών,
βία κατά υπαλλήλων, σωματικής βλάβης, διακεκριμένη φθορά ξένης ιδιοκτησίας και παραβάσεις περί
όπλων.



Το όργιο ψέματος κορυφώνεται, καθώς η αστυνομία δεν δίστασε να τους φορτώσει και με
πρόστιμο 900 ευρώ, επειδή υποτίθεται «δεν φορούσαν μάσκα» και επίσης κάνει λόγω για 60 άτομα με
κράνη(!), ενώ δεν είχε κανένας απολύτως (αυτό μαρτυρείται και από το γεγονός ότι αρκετοί φοιτητές
πήγαν στο νοσοκομείο με ανοιγμένα κεφάλια και κακώσεις, από τα μανιασμένα χτυπήματα των
αστυνομικών). Καταντάει πραγματικά γελοία η έκταση της μυθοπλασίας τους για να δικαιολογήσουν την
στυγερή βία που άσκησαν πάνω στα θύματα.

Οι προθέσεις της αστυνομίας ήταν ξεκάθαρες, ακόμα και πριν την έναρξη της διαδήλωσης. Το κέντρο της
πόλης ήταν πλήρως αστυνομοκρατούμενο, ενώ κάθε προσπάθεια για διαδήλωση/συγκέντρωση διαλυόταν
επιτόπου, καθώς με θράσος προσήγαγαν οποιονδήποτε τους φαινόταν «ύποπτος» και περνούσε από τα
σημεία που είχαν στήσει μπλόκο!

Η αντιμετώπιση που έτυχαν οι συλληφθέντες από την αστυνομία ήταν άκρως εγκληματική και
επικίνδυνη. Δεν τους ανέφεραν τον λόγο προσαγωγής τους και τους κρατούσαν παράνομα στο
τμήμα, χωρίς να τους απαγγελθούν κατηγορίες για πάνω από 10 ώρες! Πολλοί συνάδελφοι λόγω των
άγριων ξυλοδαρμών χρειάζονταν άμεσης ιατρικής βοήθειας, που δεν τους παρασχέθηκε ποτέ από την
αστυνομία, η οποία παίζοντας με την υγεία τους, τους έλεγαν χαρακτηριστικά «Διαλέξτε εσείς ποιοι θα
πάνε νοσοκομείο, μέχρι δύο»(!) Ταυτόχρονα, καμία προσοχή και μέριμνα δεν υπήρξε από την πλευρά
της αστυνομίας για τα υγειονομικά μέτρα προστασίας, που με «ζήλο» προασπίζεται. Αυτοί ήταν που δεν
φορούσαν μάσκα, ενώ είχαν στριμώξει πάνω από 24 άτομα μέσα σε ένα κελί…

Καταδικάζουμε απερίφραστα, το όργιο βίας και καταστολής, τις συλλήψεις και τον ξυλοδαρμό
συναδέλφων μας από τις αστυνομικές δυνάμεις και απαιτούμε την άμεση απόσυρση όλων των
κατηγοριών. Η ανίκανη και εγκληματική κυβέρνηση Μητσοτάκη, αντί να ενισχύσει το δημόσιο σύστημα
υγείας και να πάρει πραγματικά μέτρα προστασίας, μαζί με τον Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ., απαγόρευσαν, για
πρώτη φορά στη Μεταπολίτευση, τις συγκεντρώσεις άνω των τριών ατόμων εν όψει της επετείου του
Πολυτεχνείου.

Σε όλη την Ελλάδα, η αστυνομία επιτέθηκε με περισσή βιαιότητα, με αύρες, χημικά και κρότου λάμψης για
να διαλύσει οποιαδήποτε απόπειρά συγκέντρωσης τιμής και μνήμης της Εξέγερσης του Πολυτεχνείου. Η
Κυβέρνηση Μητσοτάκη και η Αστυνομία, στις 17 Νοέμβρη του 2020, τίμησαν και μιμήθηκαν
την Χούντα της 7ετίας.

Η μοναδική λύση βρίσκεται στο δρόμο του αγώνα, στο δρόμο που χάραξαν οι αγωνιστές του
Πολυτεχνείου. Μόνο με τους μαχητικούς και ανυποχώρητους αγώνες μας, με ένα μέτωπο υπεράσπισης
των δημοκρατικών μας δικαιωμάτων και ελευθεριών, μπορούμε να αντισταθούμε στην αστυνομική
βαρβαρότητα και στην κρατική καταστολή. Είναι χρέος όλων μας να κρατήσουμε ψηλά τη σημαία
του Νοέμβρη.

Καλούμε κάθε Φοιτητικό Σύλλογο, Σωματείο, πολιτικές οργανώσεις και συλλογικότητες, όλους
τους φοιτητές και τους εργαζόμενους, να καταγγείλουν και να καταδικάσουν την στάση της
αστυνομίας και να σταθούν αλληλέγγυοι στους 23 διωκόμενους φοιτητές.

• Άμεση απόσυρση όλων των κατηγοριών

• Μαχητική υπεράσπιση των δημοκρατικών μας δικαιωμάτων

 



 

 



 

 



 

Δείτε άλλο ρεπορτάζ εδώ

https://typos-i.gr/article/giannena-anoxyrwth-polh

